



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Предстоятель Антиохийской Православной Церкви встретился с представителем Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле



1 апреля 2018 года, в праздник Входа Господня в Иерусалим, Блаженнейший Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X принял в своей резиденции в Дамаске представителя Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле игумена Арсения (Соколова).

Во встрече также приняли участие епископ Дарайский Муса, викарий Блаженнейшего Патриарха, и епископ Эдесский Роман, викарий Бразильской митрополии.

Игумен Арсений приветствовал Предстоятеля Антиохийской Церкви от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и передал ему поздравительные Пасхальные послания Предстоятеля Русской Церкви и председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона.

В ходе состоявшейся далее беседы Его Блаженство обсудил с представителем Русской Православной Церкви ряд тем, в частности, вопрос направления группы студентов Богословского института преподобного Иоанна Дамаскина (Баламандский университет, Ливан) летом 2018 года в Москву для прохождения интенсивного курса русского языка, вопрос организации преподавания русского языка в этом единственном на арабском Востоке православном высшем учебном заведении и другие.

Затем игумен Арсений (Соколов) рассказал Блаженнейшему Патриарху Иоанну о жизни русской церковной общины Дамаска и пригласил Его Блаженство возглавить намечаемые на осень нынешнего года торжества по случаю 60-летия Представительства Русской Православной Церкви при Антиохийском Патриаршем престоле.

Служба коммуникации ОВЦС